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MPOZQPINOI MINAKEZ MOPIQN YNOWH®IQN AIAFQNIZMOY - OPOH EMANAAHWH

E®OPEIA APXAIOTHTQN AAPIZAZ

ZTO EPIO «ZTEPEQZH KAI AMTOKATAZTAZH TEKE XAZAN - MMAMIMA ZTA TEMIMH BAZEI THZ APIO. YIMOA/425156/08-09-2021 ANAKOINQZHZ
A®OPA THN NAHPQZH AYO (02) ©OEZEQN ZTHN EIAIKOTHTA TE ZYNTHPHTQN APXAIOTHTQN KAI EPFQN TEXNHZ ME EZEIAIKEYZH ZTHN MNMETPA

KATATA=H YNOWH®IQN ME EMIMEIPIA 6 MHNQN KAI ANQ (50%)
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TE ZYNT/TEZ [SOYATOS KON/NOS EYAITEAOZ 433149 | NAI | 6,67 | 400,20 0 0 0 60 0 66 462 | 922,20 | TEMMH
TE ZYNT/TEZ [MANTZIPH EAENH NIKOAAOZ 437391 | NAI'| 7,90 | 474,00 0 0 0 90 37 259 | 823,00 | TEMMH
TE2YNT/TEZ |ANOSTOAOY OQMAE NETPOX 428511 [ NAI| 6,51 39060 0 | o [ o | 90 21 | 147 | 627,60 | TEMMH




KATATAZH YNMOWYH®IQN ME EMMEIPIA KATQ TQN 6 MHNQN (50%)
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3 | TEZYNT/TEZ |ZOYKA MANAK BAZ.AAKY  [AAEZANAPOZ 437431 | NAI( 7,86 47160 | O | 180| 0 | 40 0 1 7 | 698,60 | TEMMH
TE ZYNT/TEZ [TSAMKAPH FAAATIANH MANTEAEHMOQN | 427417 | NAI| 6,64 [ 398,40 [ O 0 40 | o 2 14 | 452,40 | TEMMH
2 | TEXYNT/TEZ [AOPMMNAPAKH MAPIA IQANNHE 431114 | NAI| 6,26 | 375,60 | © o[o]4 ]| o 0 0 | 41560 | TEMMNH
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